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[QUOTE=ankus;102586]Уважаемый Александр! Именно Вы, а не я, вводите в анодную цепь два источника (как утверждали ранее).[/QUOTE]

С точки зрения физики претензии есть?

1. Если нет, то,  как иначе изобразить, то, что напряжение U2=Uu2 (U2 такое же, как и на Вашей схеме) влияет на ток лампы? 

[QUOTE]В эквивалентной схеме анодной цепи  нет необходимости во введении дополнительного источника напряжения. Напряжение на нагрузочном резисторе образуется от источника тока, управляемого входной цепью. [/QUOTE]2. См. п.1. 

3. Конечно нет необходимости, его никто и никогда не вводил. Вам понадобилось изобразить этот процесс. Очевидно для обоснования наличия ООС.

[QUOTE]Динамическая крутизна у Вас получается в виде разности S1-S2, но запись, по-моему, некорректна по причине введения несуществующего источника переменного напряжения.[/QUOTE]

Как же не существует?  

[QUOTE]Теперь добавьте в свою схему реакцию входной цепи на изменение анодного напряжения при токе в цепи сетки.[/QUOTE]

[QUOTE]Я это уже сделал и обосновал ранее. Теперь правьте свою эквивалентную схему в соответствии с Вашим же замечанием о двух источниках (типа один лишний?) в анодной цепи в моей схеме (ссылку лень искать).[/QUOTE]
Для начала приведу пример рассуждений.

Рассмотрим  каскад с общей сеткой. Уберём резистор в анодной цепи и конденсатор, шунтирующий катодный резистор. Далее начнём менять напряжение на аноде. Сможем мы выделить сигнал на катодном резисторе. Очевидно, что сможем. Он не  усиливается.  Но нам и не надо. Очевидно, что катодный резистор не интересует, за счёт чего меняется напряжение на аноде, главное то, что он воспринимает этот сигнал, как входной.
